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Анотація навчальної дисципліни: 

Високий рівень знань з курсу кримінального права та процесу, практичні навички його 

застосування є обов’язковими для більшості фахівців у галузі права для правильного розуміння 

його функціонування. Курс присвячений формуванню глибоких теоретичних і практичних 

знань щодо використання їх у подальшій професійній діяльності. Слід зазначити, що коло 

найбільш актуальних проблем кримінального права та процесу України не залишається 

постійним і у подальшому може визначатися різноманітними чинниками. 

Мета навчальної дисципліни: формування в аспірантів цілісної системи знань джерел 

кримінального права та кримінального процесуального 

права, актуальних проблем їх застосування, а також 

напрацювання практичних навичок використання знань, 

набутих під час вивчення навчальної дисципліни. 
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Мета орієнтована на 

формування компетентностей 

відшуковувати елементи системи джерел кримінального 

права та кримінального процесуального права; аналізувати 

актуальні проблеми кримінального права та процесу; 

засосовувати теоретичні знання для здійснення наукових 

досліджень. 

Начальна дисипліна також спрямована на розширення 

правничого світогляду аспірантів. 

Очікувані результати 

навчання 

У результаті вивчення навчальної дисципліни 

здобувач освіти повинен 

знати: 

- основоположні засади побудови сучасного 

міжнародного кримінального права, міжнародного 

гуманітарного права, кримінального права та 

кримінального процесуального права; 

- нормативно-правові акти, що регулюють норми 

сучасного кримінального права та кримінального 

процесуального права; 

- засоби попередження правопорушень, виявлення та 

усування причин та умов, що сприяють їх вчиненню; 

- основні положення кримінального процесуального 

закону; 

-  положення джерел міжнародного кримінального 

права, міжнародного гуманітарного права, кримінального 

права, кримінального процесуального права, а також 

профільних відомчих правових актів; 

- сучасну національну судову практику, а також 

рішення міжнародних інституцій. 

вміти: 

- пояснювати, грамотно використовувати основну 

юридичну термінологію в галузі кримінального та 

кримінального процесуального права; 

- пояснювати основні інститути міжнародного 

кримінального права; 

- абстрактно, логічно та критично мислити, 

аналізувати і синтезувати під час кваліфікації конкретних 

кримінально-правових ситуацій; 

- системно тлумачити положення джерел 

кримінального права та кримінального процесуального 

права, а також правових основ надання міжнародної 

правової допомоги, виявляти структуру і зміст ознак 

юридичного складу відповідних злочинів;  

- грамотно і точно формулювати та висловлювати свої 

позиції, належним чином їх обґрунтовувати, брати участь в 

аргументованій професійній дискусії. 

 

Перелік тем 

МОДУЛЬ 1. 

Змістовий модуль 1. Актуальні питання сучасного кримінального права. 

Тема 1. Сучасні підходи до джерел кримінального права. 

Тема 2. Актуальні питання про склад кримінального правопорушення. 

Тема 3. Фундаментальні проблеми кримінального права (кримінально-правова кваліфікація). 

Тема 4. Актуальні проблеми кваліфікації кримінальних правопорушень проти основ 



національної безпеки. 

Тема 5. Актуальні проблеми кваліфікації кримінальних правопорушень проти життя та 

здоров’я особи. 

Тема 6. Актуальні проблеми кваліфікації кримінальних правопорушень проти статевої свободи 

та статевої недоторканості особи. 

Тема 7. Актуальні проблеми кваліфікації кримінальних правопорушень проти власності. 

Змістовий модуль 2. Актуальні питання сучасного кримінального процесу. 

Тема 8. Актуальні питання реформування судової системи та правоохоронних органів 

України.  

Тема 9. Актуальні питання реалізації загальних засад кримінального провадження. 

Тема 10. Актуальні питання забезпечення прав і законних інтересів учасників кримінального 

провадження.  

Тема 11. Актуальні питання судового розгляду та виконання судових рішень. 
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освіти, які опрацювали теоретичні теми, практично засвоїли їх і мають позитивні результати, 

набрали необхідну кількість балів. Загальні критерії оцінювання успішності здобувачів освіти, які 

отримали за 4-бальною шкалою оцінки «відмінно», «добре», «задовільно», «незадовільно», подано в 

таблиці нижче. Кожний модуль включає бали за поточну роботу здобувача освіти на семінарських, 

практичних, лабораторних заняттях, виконання самостійної роботи, індивідуальну роботу, модульну 

контрольну роботу. Виконання модульних контрольних робіт здійснюється в режимі комп’ютерної 

діагностики або з використанням роздрукованих завдань. Реферативні дослідження та есе, які виконує 

здобувач освіти за визначеною тематикою, обговорюються та захищаються на семінарських 

заняттях. Модульний контроль знань здобувачів освіти здійснюється після завершення вивчення 

навчального матеріалу модуля. 

 

Накопичування рейтингових балів із навчальної дисципліни: 

 

РОЗПОДІЛ БАЛІВ, ЯКІ ОТРИМУЮТЬ ЗДОБУВАЧІ ОСВІТИ НА ЗАЛІКУ 

Поточне тестування та самостійна робота 
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Т1, Т2 ... Т6 – теми змістових модулів.  

*- залік складається у випадку, коли здобувач освіти не набрав необхідну кількість балів 

для автоматичного заліку або ж хоче підвищити свій бал.   

 

 

Шкала оцінювання результатів навчання: 

 

Оцінка за 100-бальною 

системою 

Оцінка за національною 

шкалою 
Оцінка за шкалою ECTS 

екзамен залік 



90 – 100 відмінно 5 

зараховано 

A відмінно 

82 – 89 добре 4 B добре (дуже добре) 

75 – 81 добре 4 C добре  

64 – 74 задовільно 3 D задовільно  

60 – 63 задовільно 3 Е задовільно (достатньо)  

35 – 59 незадовільно 2 

не зараховано 

FX 
незадовільно з можливістю 

повторного складання 

1 – 34 незадовільно 2 F 
незадовільно з обов’язковим 

повторним вивченням дисципліни 

 

Політика курсу: 

 
Політика дотримання академічної доброчесності 

Викладання навчальної дисципліни ґрунтується на засадах академічної доброчесності. 

Порушеннями академічної доброчесності вважаються: академічний плагіат, фабрикація, 

фальсифікація, списування. За порушення академічної доброчесності здобувачі освіти можуть 

бути притягнені до такої академічної відповідальності: повторне проходження оцінювання 

(контрольна робота, іспит тощо); повторне проходження відповідного освітнього компонента 

освітньої програми, відрахування. 

Комунікаційна політика 

Здобувачі освіти повинні мати активовану пошту. Обов’язком здобувача освіти є перевірка 

один раз на тиждень (щонеділі) поштової скриньки та відвідування, перегляд інформації у 

Viber-групі, у розділі сповіщень на платформі Moodle. Протягом тижнів самостійної роботи 

обов’язком здобувача освіти є робота з дистанційним курсом «Актуальні питання 

кримінального права та процесу». Усі письмові запитання до викладачів стосовно курсу мають 

надсилатися на університетську електронну пошту кафедри.  

Політика щодо пропусків занять 

Здобувачі освіти мають відвідувати лекційні та практичні (семінарські) заняття. Відсутність на 

занятті може бути виправдана поважною причиною. Поважними причинами відсутності 

вважаються: хвороба, участь у Всеукраїнській студентській олімпіаді, Всеукраїнському 

конкурсі студентських наукових робіт чи будь-якому іншому заході, який можна віднести до 

заходів, що сприяють розвитку здобувачів освіти і поліпшенню іміджу університету 

(інституту). При дистанційній чи змішаній формах організації освітнього процесу 

відвідуваність занять стає тотожною відвідуваності та активності здобувача освіти (виконанню 

завдань). 

Політика щодо виконання навчальних завдань пізніше встановленого терміну 

Здобувачі освіти мають виконувати всі навчальні завдання у встановлені терміни. Здобувач 

освіти, який не виконав ту чи іншу кількість навчальних завдань вчасно й хоче надолужити 

прогаяне, може звернутися по допомогу до викладача.  

Політика щодо оскарження оцінювання 

Якщо здобувач освіти не згоден із оцінюванням його знань, він може оскаржити виставлену 

викладачем оцінку в установленому порядку.  

Бонуси 

Здобувачі освіти, які регулярно відвідували лекції (мають не більше двох пропусків без 

поважних причин) та мають написаний конспект лекцій, отримують додатково 2 бали до 

результатів оцінювання / до підсумкової оцінки.  

 

 



Силабус відповідає змісту ОПП «Право» (а саме: відповідність назві дисципліни, 

кількості кредитів, формі підсумкового контролю, набору компетентностей і 

результатів навчання) спеціальності, яка пройшла процедуру рецензування 

стейкголдерами.  

Силабус затверджено на засіданні кафедри галузевого права та загальноправових 

дисциплін, протокол від 26.08.2025 р. № 1.  

 

 

 


